

# 湖南郴州查处“固体饮料代替特医奶粉”事件 两名医生 被先期停止执业一年

据新华社长沙12月28日电 患儿需要特殊医用配方奶粉,却被医生通过处方推荐购买疗效、营养成分存疑的固体饮料。湖南郴州多名涉事患儿家长近期连续投诉举报此事。记者28日下午从郴州市委宣传部获悉,郴州市第一人民医院两名涉事医生已经被先期停止执业一年,当地卫健委、市场监管局等部门正对事件做进一步调查处理。

一名涉事患儿家长发出的举报信显示,2018年10月,未满一岁的患儿李某某

因腹泻在郴州市第一人民医院就诊,经检测被认定为重度牛奶过敏。医生陈某某推荐某款氨基酸配方粉,并开具处方。此后,这名家长在郴州市第一人民医院便民药房等地购买这款配方粉,直至今年9月得知这款配方粉因故被厂家召回。其查询发现,这款配方粉只是固体饮料,怀疑产品已对孩子身体造成损害。

郴州市有关部门调查认为,这起事件暴露出郴州市第一人民医院对便民药店、

医生处方权及参与违规推销活动存在管理缺失等问题;医生违背医疗卫生行业“九不准”;经销商以“固体饮料”充当“婴幼儿配方奶粉”进行销售,属虚假宣传,涉嫌违反《中华人民共和国消费者权益保护法》。

28日,郴州市第一人民医院党委研究决定,对所有涉事责任人由院纪检监察部门按程序进行调查,从严处理。其中,对当事医生陈某某、刘某某两人先期停止执业一年,停职接受进一步调查处理。

# 美驻韩军事基地 警报误响惹恐慌

据新华社微特稿 美国军方28日说,驻韩国美军一座基地26日晚突然警铃大作,引发短暂恐慌,随后证实是人为失误。

美国陆军第二步兵师公共事务官员马丁·克赖

顿说,26日晚10时左右,位于韩国京畿道东豆川市的凯西营警报突然响起,操作员立即发现这个错误,随即通报可能受警报影响的部队。

美联社报道,美国与朝

鲜对话陷入停滞,朝方先前警告,将送出一份“圣诞礼物”,美国和韩国方面正在监测来自朝方“挑衅”迹象,因而警报触发恐慌。

日本广播协会27日误发消息,说朝方当天早晨发射一枚导弹,飞越日本上空,落入北海道附近海域。这则消息引发恐慌,日本广播协会随后致歉,说这是用于媒体培训的稿件,不是真实事件。



(开奖时间12月28日)

## 南粤风采36选7

(第19348期)

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	0	
二等奖	3	6315
三等奖	2	4736
好彩2	382	41
好彩3	665	355

## 南粤风采“好彩1”

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
好彩1	4607	46
鸡	243	15
冬	42	5
北	17	5

## 福彩3D(第19348期)

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
单选	17749	1040
组选3	21614	346

广东福彩网址 [www.gdgc.org.cn](http://www.gdgc.org.cn)  
市福彩中心电话 2273288 2278988



## 体彩大乐透

奖级	中奖注数	每注奖金(元)
一等奖	0	
二等奖	85	177509
追加一等奖	0	
追加二等奖	23	142007

奖池:14.22亿元

## 体彩排列3 排列5

奖级	中奖注数	单注奖金(元)
一等奖	7908	1040
组选3	9154	346
排列5	37	100000

市体彩中心电话 2613350

(以上仅供参考,结果以官方网站或投注站开奖公告为准。)



富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



丘雷 作

# 红白喜事 莫铺张

中共广东省委宣传部  
广东省文明办